



pr 252/08

Bilten

Šibenik, 9. maja 1947

Glasilo Narodnog Fronta Šibenik - Drniš

Broj 3 | 4

MASOVNO UČEŠĆE BIRAČA NA IZBORIMA ZA NARODNE ODBORE

Masovnim učešćem na izborima, svečanim i radosnim raspoloženjem, koje se u toku izbora manifestiralo na svim mjestima, narod Kotara Šibenik i Drniš još je jednom dokazao svoju visoku svijest i veliku ljubav prema narodnoj vlasti, Narodnom frontu i njegovim rukovodiocima, izrazivši rješenost da učvsti svoju narodnu vlast, osnovu i garanciju daljnjeg jačanja i izgradnje svoje zemlje. Ovi izbori predstavljaju novu pobjedu radnog naroda kotara Šibenik i Drniš na putu izgradnje bolje i sretnije budućnosti. Oni su potvrdili ono što se već u toku predizborne kampanje moglo zaključiti, a to je masovno učešće na izborima, velika živost i svečano raspoloženje.

Svijestan svoje nacionalne i političke slobode u novoj Jugoslaviji narod kotara Šibenik i Drniš u samim pripremama za izbore uzeo je masovnog učešća. Osnovna parola, kojom je narod išao na izbore, glasila je: »U NARODNE ODBORE BIRAJMO NAJBOLJE, JER OD TOGA KAKVI ĆE BITI OSNOVNI ORGANI VLASTI, KAKVI ĆE BITI LJUDI, KOJE ĆEMO IZABRATI U NARODNE ODBORE, OVISI BRZINA RAZVIKA NAŠE PRIVREDE. A TO ZNAČI BOLJI ŽIVOT SVAKOG RADNOG ČOVJEKA.« Pitanje što uspješnije izgradnje narod je prefresao s najživljim interesom i svagdje usvajao stanoviše da svi moraju žrtvovati što

više mogu da bi se izgradila ljepša sutrašnjica za sve. Otuda je došlo i do pojave da se probudio neobično velik interes za same ličnosti kandidata. Naime valjalo je odabrati one, koji će najbolje znati i htjeti raditi na izgradnji i procvatu svoje domovine. Zato se neposredno pred izbore na svakom koraku moralo čuti kako se iznose bolje i gore strane pojedinih kandidata i kako se ističu prednosti jednog nad drugim. Sve je to doprinijelo ogromnoj predizbornoj živosti i masovnom učešću na izborima. Medjutim ovdje moramo spomenuti da je na izvjesnim mjestima bilo pokušaja da se jedinstvo snaga Narodnog Fronta naruši.

Ono što je dovelo do pokušaja cijepanja snaga Narodnog Fronta jeste labavost i neživotnost samih organizacija Narodnog Fronta. Medjutim to nije utjecalo na same izborne rezultate, niti je osnovno jedinstvo Narodnog Fronta narušeno. Rezultati izbora u svim mjestima kotara Šibenik i Drniš pokazuju da

je N. F. postigao još jednu odlučnu pobjedu. Polazeći od naše stvarnosti, gledajući jasno na neposredne zadatke, na provođenje petogodišnjeg plana, Narodni Front je ovog puta, kako je već rečeno, postavio za svrhu i ostvario da su izabrani u Odbore nosioci borbe za daljnu izgradnju zemlje, dakle, oni koji će se na djelu boriti protiv korupcije i sabotaze, oni koji će savjesno izvršavati zadatke viših vlasti.

Da bi rad novoizabranih Odbora bio što bolji - rekao je predsjednik vlade NR. Hrvatske Duško Brkić - treba razvijati svijest i saznanje da rad narodnih odbora zavisi prvenstveno od podrške radnog naroda, od političkog rada Narodnog Fronta i njegovih nastojanja da mobilizira i aktivizira široke narodne mase na zadacima narodne vlasti, što znači da će napredak u radu Narodnih odbora biti moguć jedino, ako se samoprijegorni rad u narodnoj vlasti poveže sa širokom aktivizacijom radnih masa u njihovom daljnjem radu.

Svojm sudjelovanjem na izborima narod šibenskog kotara još jednom je potvrdio da čvrsto stoji uz Narodni Front. O tome jasno govore izborni rezultati za Mjesne Narodne Odbore.

Konačni rezultati su slijedeći:
Od upisanih 25.869 birača glasalo je 21.296. Od toga opravdano izostalo 3.263, odustalo od glasanja 1310. Glasalo za listu

Narodnog Fronta 21.141, u kutiju bez liste 155.

UKUPAN POSTOTAK GLASAČA IZNOSI 94,21%.

IZ ŠIBENSKOG KOTARA

Novoizabrani N.O. u Zagori održao je prvo zasjedanje

Prvo zasjedanje mjesnog novoizabranog N.O.-a ZAGORA.

Dana 4. maja 1947 g. održano je prvo zasjedanje mjesnog NO-a ZAGORA, na kome su prisustvovali svi birači iz zaselaka VR-SNO, PODINE, MRAVINCI, BORAJA i iz LEPENICE, koji su do sada imali svoj N.O., a sada izražavaju želju da se priključe Narodnom odboru ZAGORA.

Zasjedanje je otvorio predsjednik N.O.-a Jakov Burazer, koji je pročitao dnevni red zasjedanja i iznio dosadašnji rad N.O.-a, kao i poteškoće, na koje je odbor nailazio u svom radu. Predsjednik Burazer je naglasio da su u radu odbora bile najveće poteškoće stoga što odbor nije imao dovoljno podrške od N.F.-a, te zato nije mogao na vrijeme rješavati sve zadatke, koji su stajali pred njim. Zatim je dobio riječ delegat kotarskog odbora N.F.-a drug Joso-Lika Trešnjić, koji je popraćen sa aplauzom iznio značaj i ulogu N.O.-a u izvršenju zadataka, koje treba ostvariti u petogodišnjem planu na ekonomskom podizanju naše ZAGORE.

Drug Trešnjić u svom govoru naročito je podvukao da treba podići prosvjete u našoj ZAGORI, o kojoj bivši režimi nisu vodili računa. Dalje je rekao na koji način da podignemo ekonomski

položaj našeg radnog naroda u ZAGORI, a podignicemo ga s tim što naša ZAGORA proizvodi dobar kvalitet duhana, a ta industrijska biljka uvijek će imati svoju vrijednost.

Ovaj govor druga Trešnjića bio je pažljivo saslušan. Zatim je novoizabrani odbor položio zakletvu pred svojim biračima što su birači pozdravili sa ustajanjem i skidanjem kapa. Naročito su ovo pratili stariji ljudi, koji još u svom životu nisu doživjeli da oni ljudi, kojima su oni dali povjerenje, polažu pred njima zakletvu i daju obećanje da će čuvati tekovine NOB.-e.

Za predsjednika je izabran novi odbornik Božo Burazer, a za tajnika dosadašnji odborski tajnik Josip Nakić. Ovaj su izbor svi prisutni pozdravili sa oduševljenjem. Na kraju ovog zasjedanja predloženi su kandidati za kotarsku skupštinu. Među prvim kandidatima preložen je drug Joso-Lika Trešnjić, koji je u najkritičnijim vremenima, dok je okupator haračio po Zagori, okupljao ljude i tumačio im potrebu borbe protiv neprijatelja. Na njegov poziv pošao je u oslobodilačku borbu velik broj rodoljuba iz Zagore i njezine okolice. I ostali predloženi kandidati jednoglasno su izabrani u kotarsku skupštinu.

U više sela narod je do 9 sati glasao stopostotno

Pred biralištem u selu KRALJICAMA narod se sakupio prije 7 sati, te je klicanem i pjesmama dočekao početak izbora. Na taj način narod Kraljica glasao je stopostotno za listu Narodnog Fronta već do 9 sati.

I selo GRABOVCI pošlo je istim primjerom, te su i oni stopostotno glasali do 9 sati za listu Narodnog Fronta.

Ova dva primjera najbolje ilustriraju jednodušnost našeg naroda, koji je još jednom pokazao da nepokolebljivo stoji uz svoju narodnu vlast.

Selo BILICE je i na ovim izborima pokazalo visoku svijest. Isto

onako, kako su se za vrijeme Narodno-oslobodilačke borbe založili do maksimuma, stojeći među prvima u obrani svoga doma protiv fašizma, isto tako su i ovog puta Biličani stopostotnim glasanjem dokazali da su istrajni u provodjenju odluka, koje pred njih postavlja Narodni Front.

Za selom Bilice ne zaostaju ni ostala sela, koja su takodjer stopostotno glasala za listu Narodnog Fronta: Raslina, Žirje, Zaton, Gaćezezi, Čista Mala, Skradin, Konjevrate, Donje Polje, Gornje Danilo, Zagora, Grebaštica, Podglavice, Oglavci i Zečevo.

Svojim učešćem na izborima ističu se i najstarije žene

Već u rano juiro zavladao je u selu PRIMOŠTENU blagdansko raspoloženje. Narod, koji je svoju odanost i privrženost današnjoj društvenoj stvarnosti pokazao u teškim danima okupacije, koji je bojeći se protiv svih svojih neprijatelja pokazao primjernu svijest i herojsko držanje, taj isti narod dolazio je na biralište da učestvuje u izboru svoje narodne vlasti. Redali su se birači jedan za drugim. Među njima bila je i Pancirov Gašpa ud. Jerka, starica od 85 godina, koja je pred sam dan izbora stavila u dužnost svojoj djeci da joj spreme i pregledaju odieću, kako bi što svečanije stupila na glasanje. »To je za me sveći dan« - rekla je ona. Ujutru na sam dan izbora starica je Gašpa među prvima glasala i pozvala ostale da glasuju što ranije.

U PRVIĆ-LUCI Šušnjić Duma ud. Petra, majka palon borca, ustala je u ranu zoru u cilju da sakupi i organizuje žene i omladinu za izbore. S barjakom u ruci ona je skupa s mnogim ženama došla na izbornu mjesto.

Perina Ana iz TIJESNOGA, starija žena, glasala je sa svojim drugaricama već do 9 sati ujutru.

Roško Luca ud. Ilije iz SONKOVICA, stara 85 godina, glasala je među prvima. Pristupivši kutijama, rekla je čuvaru: »Pokažite mi koja je kutija Narodnog Fronta, da se ne bih prevarila baciti u vražju kutiju. Dok budem mogla sa sobom micati, neću propustiti ni jedne izbore, a da ne dam svoj glas za listu Narodnog Fronta.«

Ovakovi i slični primjeri govore o čvrstini žena šibenskog kotara, govore o njihovoj spremnosti da aktivno učestvuju u rješavanju svih životnih zadataka.

Prvo zasjedanje novoizabranih mjesnih Narodnih Odbora na području kotara Drniš

Prvo zasjedanje novoizabranog mjesnog N.O.-a Drniš

4. ov. mjeseca održano je 1. zasjedanje mjesnog N.O.-a Drniš. Zasjedanje je otvorio najstariji odbornik (po godinama starosti) drug Ante Zenić. Nakon pozdrava prisutnima drug Zenić je predložio dnevni red i dao riječ delegatu kotarskog N.O.-a drugu Dušanu Crnčeviću. U kratkim crtama drug Crnčević prikazao je ulogu mjesnog N. O.-a kao organa vlasti, a zatim rad odbornika u istom. Ispred mjesnog Fronta govorio je drug Radovan Kulušić, koji je također podvukao ulogu odbornika.

Po završenom referatu D. Crnčevića i R. Kulušića, odbornik Primorac predložio je da se pošalje Oblasnom NO.-u Dalmacije sa ovog zasjedanja slijedeći brzogov:

»Sa prvog zasjedanja novoizabranog mjesnog N.O.-a Drniš pozdravljamo Vas i obećajemo da ćemo dati nam povjerenje od naroda mjesta Drniša opravdati time, što ćemo u svagdašnjem radu uložiti maksimum truda na svim poljima rada. Naročito obećajemo da ćemo se truditi za ostvarenje petogodišnjeg plana, da bismo ga zajedno sa svim našim narodima stopostotno izvršili«.

Nakon završene zakletve novoizabranih odbornika, dosadašnji tajnik mjesnog NO-a drug Kovačević Veljko održao je referat o radu mjesnog NO.-a, u kojemu je iznio uspjehe i nedostatke istoga. Između uspjeha iznosi slijedeće: 1. otvorena je gimnazija u Drnišu; 2. izmjenjena je vodovodna mreža u dužini od 3.400 metara, pored toga napravljeno je 5 novih javnih česma i 6 popravljeno; 3. očišćeno je i cementirano 350 metara kanala; 4. pro-

širen je put kod crkve sv. Ante; 5. popravljeno je iz temelja 30 metara srušenog zida kod crkve Gospe; 6. napravljen je zid od dvorišta Mjesnog N.O.; 7. samljeveno je 270 m³ tucanika za zid na šetalištu; 8. nasuto je 200 m³ pijeska po cesti u takmičenju između N.R. Hrvatske i N. R. Slovenije; 9. izgradjeno je 60 metara dugog i 5 metara visog zida; 10. posadjeno je preko 25.000 sadnica.

U ovome referatu drug Veljko Kovačević istakao je i nedostatke odbora, a to su uglavnom nezalaganja dosadašnjih članova mjesnog NO.-a. Drug Kovačević je naglasio da je sav rad mjesnog N. O.-a pao na predsjednika Ivana Babića, koji je bio prisiljen da sam rješava najteže zadatke. Razlozi tomu su bili što su ostali odbornici bili zauzeti drugim poslovima u raznim ustanovama.

Poslije referata prešlo se na biranje Izvršnog odbora mjesnog N. O.-a. Kako je drug Ivan Babić imao vidnih uspjeha u radu dosadašnjeg mjesnog N.O.-a i kako je njegov rad bio tačan, to je shvatljivo da su sadašnji odbornici opet birali istog predsjednika i dali mu puno povjerenje. Koliko je drug Ivan Babić doprinio u radu mjesnog N. O.-a vidi se i po tome što su svi odbornici jednoglasno glasali za njega. Za tajnika izabran je drug Josip Širinić, a za članove Ante Zenić, Tode Njeguš, Ivan Skelin, Marko Dičak i Vaso Krsić.

Nakon završenog biranja Izvršnog odbora predsjednik Ivan Babić pozdravio je prisutne i zahvalio im se u ime čitavog Odbora na povjerenju.

ZASJEDANJE FUZIONIRANOG MJESNOG NO.-a u ŠIRITOVcima

Mjesni Narodni odbor u Širitovcima održao je svoje prvo zasjedanje, na kome je izabran Izvršni odbor. U Izvršni odbor izabrani su najbolji drugovi, koji su sa svojim dosadašnjim radom i

djelatnošću pokazali ljubav prema narodu i domovini.

Za predsjednika izabran je drug Jakov Bačić, a za tajnika drug Šime Sunko. Ostali članovi fuzioniranog odbora su slijedeći: Fra-

ne Samac, Jandro Kulušić, Paško Skelin, Ivan Malenica i Krste Malin. Po završenom biranju tajnika i predsjednika, novoizabrani odbor je odmah pred sebe postavio obaveze i to prvenstveno popraviti na svom sektoru škole i nabaviti školski inventar. Zatim se odbor obavezao da dotjera u ispravno stanje bunare, lokve i slično. Pored toga odbor je zaključio da će sve probleme rješavati zajedno i saglasno sa svim članovima odbora.

PRVO ZASJEDANJE MJESNOG NO.-a U KLJACIMA.

Mjesni N. O. u KLJACIMA održao je dana 4. maja t. g. svoje prvo zasjedanje. Zasjedanju je prisustvovali delegat kotarskog NO.-a Drniš i delegat kot. NF-a Drniš.

Sjednicu je otvorio drug Mate Miljak, koji je pozdravio prisutne i među ostalim rekao:

»Drugovi odbornici, u našem radu mi se moramo mnogo više založiti, nego što je to bilo do sada, e da bismo tako opravdali povjerenje, koje nam je dao naš narod. Isto tako, kada budemo birali Izvršni odbor, treba da glasamo za one, koji su se dosad u radu pokazali kao najbolji«.

Pored drugova u odboru, skupštini je prisustvovalo još oko 150 seljaka. S velikim interesovanjem prisutni su seljani pratili rad novoizabranog odbora u biranju Izvršnog odbora. Izborom Izvršnog odbora narod čitavog sela bio je vrlo zadovoljan, jer su u Izvršni odbor ušli baš oni ljudi, koji su se sa svojim dosadašnjim djelovanjem istakli kao dobri rodoljubi.

Ispred Izvršnog odbora drug Ivan Kušeta, novoizabrani tajnik zahvalio se na povjerenju, obećavši da će Izvršni odbor nastaviti svoj rad sa elanom i još jačom voljom u vršenju svih zadataka, koji se budu postavili pred mjesni NO.

Novoizabrani NO. u Kljacima postavio je kao svoj prvi zadatak da se sva obradiva površina zasije, a ta je odluka izazvala ovačija i oduševljenje među sakupljenim narodom.

Izabrani su kandidati za Gradsku Narodnu Skupštinu u Šibeniku

Po svim sektorima grada Šibenika narod je na masovnim sastancima jednoglasno uz aklamacije usvojio predložene liste kandidata NF-a u cijelosti. Donosimo pregled izbornih jedinica i izabranih kandidata:

I. Izborna jedinica sektora Mandalina

Osnovna lista:

1. Marinović Marija, domaćica;
Mrša Ante pok. Paške, činovnik;
2. Perković Ljubo, radnik;
Periša Ivanka, domaćica.

Vezana lista I. Izborne jedinice:

1. Čatlak Šime, radnik;
Periša Mara, domaćica;
2. Jurković Andjelka, domaćica;
Aras Ljuba, radnica.

II. Izborna jedinica sektora Mandalina

Osnovna lista:

1. Vukšić Mirko, radnik;
Periša Silvestar, namještenik;
2. Periša Lovre, radnik;
Pendjer Dunko, težak.

Vezana lista II. Izborne jedinice:

1. Vukov Tome, radnik;
Pendjer Ivo, radnik;
2. Despot Marko, ribar;
Jurković Niko, namještenik.

III. Izborna jedinica sektora Baldekin

Osnovna lista:

1. Friganović Martin, težak;
Baranović Nikoleta, domaćica.

Vezana lista III. Izborne jedinice:

1. Zjačić Toma, težak;
Grubišić Marinko, radnik.

IV. Izborna jedinica sektora Baldekin

Osnovna lista:

1. Škarica Šime, radnik;
Baranović Špiro, željezničar;
2. Dodig Ivo, radnik;
Križanac Marica, domaćica.

Vezana lista IV. Izborne jedinice:

1. Blaće Stipe, radnik;
Šeparović Blaž, radnik;
2. Baranović Ante, radnik;
Torić Dušanka, činovnica.

V. Izborna jedinica sektora Plišac

Osnovna lista:

1. Grubišić Ivo, težak;
Vrboša Mate, težak;
2. Trinajstić Vjekoslav, trgovac;
Grubišić Mate, radnik;
3. Belamarić Ante, radnik;
Baranović Ivo, težak.

Vezana lista V. Izborne jedinice:

1. Belamarić Danka, domaćica;
Viljac Stipe, radnik;
2. Belamarić Stipe, radnik;
Beg Dunko, težak;
3. Iljadica Špiro, težak;
Mikulandra Mate, težak.

VI. Izborna jedinica sektora Plišac

Osnovna lista:

1. Iljadica Vice, advokat;
Juras Stanko, činovnik;
2. Fulgozi Slavomir, profesor;
Grubišić Vinko, ribar;
3. Stošić Vinka, domaćica;
Čala Luka, težak.

Vezana lista VI. Izborne jedinice:

1. Grubišić Lidunka, učiteljica;
Skubonja Branko, električar;
2. Grubišić Vica, domaćica;
Stošić Jakov, radnik;
3. Alić Krešimir, činovnik;
Jušić Vilma, činovnik.

VII. Izborna jedinica sektora Škopinac

Osnovna lista:

1. Glišo Dane, obrtnik;
Ukić Mila, domaćica;
2. Kovač Ante, činovnik;
Baranović Bičo, težak.

Vezana lista VII. Izborne jedinice:

1. Cukrov Zvone, radnik;
Šupe Ante, težak.
Letis Ivan, činovnik;
Crnogača Frane, brijač.

VIII. Izborna jedinica sektora Škopinac

Osnovna lista:

1. Karadjole Mila, radnica;
Blažević Ante, činovnik;
2. Teskera Ante, radnik;
Jurković Dunko, radnik;
3. Šprljan Vicko, težak;
Erak Ivica, radnik.

Vezana lista VIII. Izborne jedinice:

1. Batinica Paško, težak;
Rakić Andjelka, domaćica;
2. Karadjole Zorka, domaćica;
Kovač Stipe, radnik;
3. Periša Dunko, konobar;
Dumić Tona, domaćica.

IX. Izborna jedinica sektora Škopinac

Osnovna lista:

1. Stošić Ante, težak;
Friganović Ćiril, težak;
2. Karadjole Smiljana, učenica;
Dumić Jerko, željezničar.

Vezana lista IX. Izborne jedinice:

1. Brajković Vice, trgovački pomoćnik;
Škarica Vlade, novinski dopisnik;
2. Stošić Kata, činovnica;
Karadjole Ante, radnik.

X. Izborna jedinica sektora Varoš I.

Osnovna lista:

1. Pasini dr. Josip, kirurg;
Popović Milivoj, električar;
2. Bačinica Rosa, radnica;
Karadjole Vinko, radnik.

Vezana lista X. Izborne jedinice:

1. Brkić Marko, težak;
Blače Slavka, domaćica;
2. Grubišić Danica, radnica;
Šarić Frane, radnik.

XI. Izborna jedinica sektora Varoš I.

Osnovna lista:

1. Blažević Božo, radnik;
Sekso Joso, učitelj;
2. Sekulić Krste, težak;
Bego Joso (Keko), mesar.

Vezana lista XI. Izborne jedinice:

1. Ljubković Joso, radnik;
Andjelić Zlatko, trgovački pomoćnik;
2. Juras Marko, radnik;
Gulin Petar, radnik.

XII. Izborna jedinica sektora Varoš I.

Osnovna lista:

1. Macura Milan, svećenik;
Bumber Paško, konobar;
2. Blače Mijo, radnik;
Veleglavac Djuro, činovnik;
3. Junaković Stipe, težak;
Radečić Glišo, radnik.

Vezana lista XII. Izborne jedinice:

1. Baica Milena, radnica;
Junaković Marko, trgovački pomoćnik;
2. Radečić Milan, težak;
Junaković Marko-Konta, radnik;
3. Ninić Jere, radnik;
Gulin Marko, činovnik.

XIII. Izborna jedinica sektora Varoš II.

Osnovna lista:

1. Baranović Iviša, obrtnik;
Šupe, Iskra, domaćica;
2. Čelar Frane, težak;
Panjkota Vinko, trgovački pomoćnik;
3. Rajević Ivo, radnik;
Juras Mate, radnik.

Vezana lista XIII. Izborne jedinice:

1. Vrančić Ante, radnik;
Baranović Milan, činovnik;
2. Baranović Paško, trgovački pomoćnik;
Bedrica Andrija, trgovački pomoćnik;
3. Juras Ante, radnik;
Ercegović Vejko, težak.

XIV. Izborna jedinica sektora Varoš II.

Osnovna lista:

1. Mačavulj Simo, obrtnik;
Mašković Desa, činovnica;

2. Klarić Šime, činovnik;
Antunac Krste, električar.

Vezana lista XIV. Izborne jedinice:

1. Antunac Tome, trgovački pomoćnik;
Trlaja Milka, domaćica;
2. Junaković Joso, težak;
Baranović Vice, težak;

XV. Izborna jedinica sektora Varoš II

Osnovna lista:

1. Gašparović Milivoj, trgovački poslovodja;
Šupe Frane, radnik;
2. Vrljević Miloš, obrtnik;
Vikario Ivo, brijač.

Vezana lista XV. Izborne jedinice:

1. Polić Vice, željezničar;
Stošić Ćiro, radnik;
2. Truta Jerko, radnik;
Gostijanović Vice, željezničar.

XVI. Izborna jedinica sektora Grad

Osnovna lista:

1. Berlenghi Srećko, pravnik;
Ljuba Jerko, radnik;
2. Vulinović-Zlatan Milan, činovnik;
Rokić Marija, činovnik;
3. Bujas Joso, činovnik;
Pešković Rade, postolar.

Vezana lista XVI. Izborne jedinice:

1. Stegić Jakov, obrtnik;
Zlatoper Pero, činovnik;
2. Roca Mladen, činovnik;
Drešček Emil, činovnik;
3. Kordić Stipe, obrtnik;
Gojanović Stipe, obrtnik.

XVII. Izborna jedinica sektora Grad

Osnovna lista:

1. Šurić Ernesta, domaćica;
Frua Aldo, obrtnik;
2. Belamarić Marjan, radnik;
Baranović Paško, obrtnik.

Vezana lista XVII. Izborne jedinice:

1. Kapeli Tonči, radnik;
Antić Hrvoje, činovnik;
2. Adum Marija, učiteljica;
Bujas Mate, radnik.

XVIII. Izborna jedinica sektora Grad

Osnovna lista:

1. Tambača Ante, posjednik;
Bujas Marija, domaćica;
2. Maroti Marjan, radnik;
Piza Djordano, obrtnik.

Vezana lista XVIII. Izborne jedinice:

1. Brešan Vinko, činovnik;
Despenić Anka, domaćica;
2. Dadić Ivan, obrtnik;
Lovrić Marko, radnik.

XIX. Izborna jedinica sektora Gorica

Osnovna lista:

1. Radin Slavo, radnik;
Milefa Joso, trgovački pomoćnik;
2. Kronja Viculin, težak;
Silvestrić Ante, učitelj;

Vezana lista XIX. Izborne jedinice:

1. Panjkota Vica, domaćica;
Morić Šime, obrtnik;
2. Bumber Jere, radnik;
Baranović Ivo, radnik.

XX. Izborna jedinica sektora Gorica

Osnovna lista:

1. Paškvalin Ankica, domaćica;
Škarfca Marjan, radnik;
2. Ercegović Zdravka, radnica;
Mileta Jere, težak.

Vezana lista XX. Izborne jedinice:

1. Zenić Niko, radnik;
Vukičević Niko, težak;
2. Gojanović Anka, domaćica;
Stančić Šime, težak.

XXI Izborna jedinica sektora Gorica

Osnovna lista:

1. Lučev Ante, činovnik;
Lasan Ivo, konobar;
2. Grubišić Ivo, činovnik;
Slavica Marija, domaćica;
3. Rora Drago, radnik;
Bogdan Niko, težak.

Vezana lista XXI. Izborne jedinice:

1. Šimac Josip, trgovački pomoćnik;
Bračić Marko, radnik;
2. Paić Ivan, radnik;
Kronja Ivo, kočijaš;
3. Sivić Zdravko, radnik;
Gojanović-Rakić Josip, radnik.

XXII. Izborna jedinica sektora Dolac

Osnovna lista:

1. Tambača Ljuba, domaćica;
Guberina Ante, radnik;
2. Bujas Mate, radnik;
Guberina Vickan, radnik.

Vezana lista XXII. Izborne jedinice:

1. Bujas Nikica, radnik;
Klarić Mile, težak;
2. Bujas Ante-Pengaš, radnik;
Kitarović Marica, domaćica.

XXIII. Izborna jedinica sektora Dolac

Osnovna lista:

1. Berović Stipe, radnik;
Kužina Mira, radnica;
2. Berović Grgo, težak;
Bujas Miro, trgovački pomoćnik;

3. Guberina Marko, radnik;
Bujas Jakov, radnik.

Vezana lista XXIII. Izborne jedinice:

1. Maričić Iviša, radnik;
Tambača Ante, radnik;
2. Krnčević Dinka, domaćica;
Klarić Vice, radnik;
3. Bujas Joso, radnik;
Guberina Marica, domaćica.

XXIV. Izborna jedinica sektora Crnica

Osnovna lista:

1. Labura Nikica, radnik;
Zaninović Bora, trgovački pomoćnik;
2. Zaninović Krste, posjednik;
Ninić Jere, radnik.

Vezana lista XXIV. Izborne jedinice:

1. Šarić Bare, radnik;
Zorić Kreše, radnik;
2. Zaninović Blaž, radnik;
Vidović Luka, težak.

XXV. Izborna jedinica sektora Crnica

Osnovna lista:

1. Jurišić Draško, činovnik;
Ninić Tome, težak;
2. Ercegović Ante, činovnik;
Polak Zorka, domaćica;
3. Lambaša Stipe, radnik;
Juras Marko, težak.

Vezana lista XXV. Izborne jedinice:

1. Zaninović Nikica, radnik;
Šupe Marko, težak;
2. Blažević Niko, težak;
Juras Vice, radnik;
3. Novak Biserka, učenica;
Šarić Ante, radnik.

XXVI. Izborna jedinica sektora Crnica

Osnovna lista:

1. Ninić Ivo, radnik;
Jurišić Vlaho, radnik;
2. Panjkota Stipe, težak;
Baljkas Jere, težak.

Vezana lista XXVI. Izborne jedinice:

1. Panjkota Dane, radnik;
Ninić Milan pok. Nikole, radnik;
2. Žonja Nikola, radnik;
Trlaja Milka, domaćica.

Izbor najboljih naročnih sinova u narodne odbore još više će osposobiti narodnu vlast za ostvarenje petogodišnjeg plana, koji znači bolji i sretniji život čitavog naroda.

Raspored izbornih jedinica po sektorima i broj kandidata, koji se biraju

1. Prva izborna jedinica: Mandalina. Južni dio od puta CLIX	na 435 stanovnika bira	2 odbornika
2. Druga izborna jedinica: Mandalina. Sjeverni dio od puta CLIX	" 387 " "	2 " "
3. Treća izborna jedinica: Sektor Baldekin. Istočni dio Baldekina do CXXXVI, te od očne klinike Drž. bolnice ravno na željezničku stanicu	" 305 " "	1 " "
4. Četvrta izborna jedinica: Sektor Baldekin. Zapadni dio Baldekina od ulice CXXXVI, te očne klinike Drž. bolnice na željezničku stanicu	" 480 " "	2 " "
5. Peta izborna jedinica: Sektor Plišac. Istočni dio Plišca od ulice CXLVI, CXLVII i CXLVIII	" 711 " "	3 " "
6. Šesta izborna jedinica: Sektor Plišac. Zapadni dio Plišca od CXLVI, CXLVII i CXLVIII	" 698 " "	3 " "
7. Sedma izborna jedinica: Sektor Škopinac. Sjeverni dio Škopinca CXXIX	" 475 " "	2 " "
8. Osmo izborna jedinica: Sektor Škopinac. Srednji dio Škopinca od ulice CXXIX do ulice CXXXII	" 598 " "	3 " "
9. Deveta izborna jedinica: Južni dio Škopinca od ulice CXXXII	" 413 " "	2 " "
10. Deseta izborna jedinica: Sektor Varoš. Jugoistočni dio Varoša I do ulice CXIX, CXXV i CXXVI	" 516 " "	2 " "
11. Jedanaesta izborna jedinica: Sektor Varoš I. Zapadni dio Varoša I do ulice CXX, CXXV, te na sjeveru do ulice CXXIV, a zapadno do ulice CXVII	" 711 " "	2 " "
12. Dvanaesta izborna jedinica: Sektor Varoš I. Sjeverni dio Varoša I od ulice CXXIV	" 715 " "	3 " "
13. Trinaesta izborna jedinica: Sektor Varoš I. Istočni dio Varoša II od ulica CXI, CXII, te južni dio od ulica CV i CIV	" 729 " "	3 " "
14. Četrnaesta izborna jedinica: Sektor Varoš II. Južni dio Varoša II od ulice CVIII i zapadno od ulica CXI i CXII	" 689 " "	2 " "
15. Petnaesta izborna jedinica: Sektor Varoš II. Sjeverni dio Varoša II od ulica CVIII, CV i CIV	" 536 " "	2 " "
16. Šesnaesta izborna jedinica: Sektor Grad. Istočni dio grada unutar ulica II, V, XVI i XX	" 726 " "	3 " "
17. Sedamnaesta izborna jedinica: Sektor Grad. Jugozapadni dio grada unutar ulica V, XVI i XX	" 708 " "	2 " "
18. Osamnaesta izborna jedinica: Sektor Grad. Ostali sjeverni dio grada od ulice V	" 656 " "	2 " "
19. Devetnaesta izborna jedinica: Sektor Gorica. Jugoistočni dio Gorice unutar ulica LXVI i LXVII	" 682 " "	2 " "
20. Dvadeseta izborna jedinica: Sektor Gorica. Jugozapadni dio Gorice unutar ulica LXIV, LXXVII i LXXXIX	" 692 " "	2 " "
21. Dvadeset prva izborna jedinica: Sektor Gorica. Ostali sjeverni dio Gorice, te sjeverno od ulica LXXXIX, LXXVII, LX i LXVII	" 719 " "	3 " "
22. Dvadesetdruga izborna jedinica: Sektor Dolac. Istočni dio Doca od ulice LXXXIV	" 563 " "	2 " "
23. Dvadesettreća izborna jedinica: Sektor Dolac. Zapadni dio Doca od ulice LXXXIV	" 690 " "	3 " "
24. Dvadesetčetvrta izborna jedinica: Sektor Crnica. Jugoistočni dio Crnice od ulica XC I, XC, XCIII, XCV i XCVI	" 508 " "	2 " "
25. Dvadesetpeta izborna jedinica: Sektor Gorica. Sjeveroistočni dio Crnice unutar ulica XC, XCII, XCIX	" 526 " "	3 " "
26. Dvadesetšesta izborna jedinica: Sektor Gorica. Ostali zapadni dio Crnice	" 493 " "	2 " "

PREDIZBORNA AKTIVNOST U ŠIBENIKU

Žene Šibenika u predizbornoj kampanji

Mjesni Odbor AFŽ-a Šibenik u cilju što bolje pripreme za izbore donio je plan rada, koji zahvaća nesamo kulturno-prosvjetni rad, rad na čišćenju ulica i radove na stadionu F. D. »Šibenik«, nego i organizaciju predavanja, koja će objasniti kako značaj, tako i tehničku stranu izbora.

Sektorski odbori AFŽ-a također su održali sastanke da bi se rad predizborne agitacije pojačao. Tako je sektorski odbor PLIŠAČ održao sastanak čitalačkih grupa u cilju da se ženama objasni značaj izbora za Narodne odbore. Sastanak se održao sa četiri čitalačke grupe, na kojima je bilo prisutno preko 100 drugarica. U svom izlaganju drugarice su iznijele važnost izbora, istaknuvši da se ti izbori održavaju pred stupanje na snagu petogodišnjeg plana za obnovu zemlje. Da bi sa uspjehom mogli izvršiti velike zadatke u tom planu, potrebno je da imamo jako rukovodstvo, da u narodnoj vlasti budu zastupani dručkovi, koji su kroz

borbu, a i nakon borbe na obnovi naše zemlje dostojno zastupali svoj narod. Zato je potrebno da svaka naša drugarica, svaki naš frontovac istupi na izbore i dade svoj glas za najbolje sinove naših naroda - za listu Narodnog Fronta.

Nakon tumačenja o važnosti izbora razvila se diskusija među drugaricama. Baranović Antula, žena preko 50 godina, istakla je ovo: »Mi ne bismo bile dostojne naših poginulih sinova, kada bi ostale izvan izbora i kad ne bismo dale glas za naše najbolje sinove. Glasovat ću za ono, za što su naši najbolji dali životek«. Druge su opet iznijele kako naše slabosti iskorištavaju neprijatelji, ali mi ćemo učiti i naučiti da uređimo život onako, kako hoće naš narod. Na završetku sastanka i diskusije među drugaricama čulo se samo jedno: »Trebalo ići na izbore i pokazati da mi nećemo povratka na staro, već da hoćemo ići novim putem, putem obnove i izgradnje.«

RAD SINDIKALNIH PODRUŽNICA

Radni polet i visoka svijest radnika »Elektroželjezare« u Šibeniku

»U narodnoj državi — narodna vlast!« čuje se na masovnim sastancima, kružocima i raznim razgovorima trudbenika »Elektroželjezare«. Po radnom elanu, po vedrim i zadovoljnim licima, vidi se čvrstina i odlučnost ovog kolektiva da na predstojećim izborima za Narodne odbore dade povjerenje sinovima svog naroda.

I ovom zgodom u ovoj kampanji, unutar kolektiva »Elektroželjezare« vidljiva je i očita privrženost i odanost Kom. Partiji, koja je u odlučnom momentu jedina bila kadra i uspjela da okupi i povede sve slojeve naroda

u oslobodilačku borbu, a potom i u rad za brzu obnovu i izgradnju zemlje, a sve u svrhu boljeg i ljepšeg života. Taj bolji i ljepši život narod će sam sa svojom narodnom vlašću, čije ćemo osnovne jedinice uskoro birati, osigurati sebi i svojim pokoljenjima.

Radni kolektiv »Elektroželjezare« svijestan svoje velike uloge u ostvarenju petogodišnjeg plana, svojim radom i naporom zasluženo je dobio naziv prvog u N. R. Hrvatskoj, a on će i dalje davati sve od sebe za narod, za državu, a narodna vlast, koju će on kao i do sada birati, neće za-

liti truda i napora da neizbježne ratne poteškoće ukloni i osigura bolji i ljepši život čitavom radnom narodu. U to radni kolektiv vjeruje i zato će on ponovo dati povjerenje i birati svoje drugove na predstojećim izborima za osnovne jedinice narodne vlasti.

Državna željeznica.

Sindikalna podružnica željezničara u više navrata održala je predavanja o značaju i važnosti izbora za Narodne odbore. Podružnica i dalje nastavlja predizbornom agitacijom.

Podružnica državno-administrativnih i pravosudnih ustanova broj 3

U sindikalnoj podružnici državno-administrativnih i pravosudnih ustanova broj 3. aktivno rade čitalačke grupe, koje su obradile članak Milovana Djilasa »O izopačivanju karaktera narodne vlasti.« One također prate predizbornu aktivnost po Dalmaciji, obradjujući važnije članke iz »Slobodne Dalmacije«. Kulturno-prosvjetna grupa iste podružnice dala je priredbu u selu Danilu, kotar Šibenik, koja je dobro uspjela. Kako je sa grupom išao doktor Trlaja, to je pohvalno spomenuti i njegov rad oko bolesnika. Pregledao je oko 83 osobe. I veterinar je pregledao bolesnu stoku, pruživši pomoć i davši savjete.

SASTANAK PROSVJETNIH RADNIKA GIMNAZIJE

U podružnici prosvjetnih radnika br. 1. (gimnazija) održan je u vezi sa izborima plenum članstva. Pročitane referate o značenju izbora za NO-e. Budući da se u Titovom petogodišnjem planu predviđja ogromni napredak i razvoj kulturno-prosvjetnog života, to se je u diskusiji specijalno tretirao taj dio plana.

Podružnica je pripremila izvanredni broj zidnih novina, čiji članci obradjuju značaj i važnost skorih izbora.